

中日时隔4年重启安全对话

双方同意加强平等对话推动两国战略互惠关系发展

据新华社电 第十三次中日安全对话19日在日本东京举行,中国外交部副部长刘建超和日本外务省审议官杉山晋辅共同主持,两国外交、防务部门人员参加。双方就国际地区安全形势、各自防务安全政策等交换了意见。据悉,上一次安全对话是2011年在北京举行的。

中方表示,中国是和平发展理念的倡导者、践行者和受益者,坚定不移走和平发展道路,积极倡导共同、综合、合作、可持续的安全观,将继续致力于促进地区和世界的和平与繁荣。中方针对日方近年来在军事安全领域的一系列动向

表明了关切,希望日方树立客观、理性的对华认识,坚持“专守防卫”政策,继续走和平发展道路,为地区和平稳定发挥建设性作用。

日方介绍了日本防务安全政策,表示日中就防务安全问题深入交流有助于增进双方互信,对日中关系进一步改善发展具有重要意义。

双方同意加强平等对话沟通,稳妥推进安全合作,推动中日战略互惠关系向前发展。

同日,双方还举行了外交当局定期磋商,就中日关系及有关问题交换了意见。

美驻日大使、肯尼迪长女遭死亡威胁



卡罗琳·肯尼迪。资料照片

据新华社 据日本媒体报道,美国驻日本大使馆上个月接到数次恐吓电话,威胁刺杀美国大使、前总统约翰·F·肯尼迪的长女卡罗琳·肯尼迪。日本警方正在调查这一恐吓案。

《读卖新闻》18日援引东京警方消息人士的话报道,恐吓电话由一名说英语的男子打来。除向卡罗琳发出威胁,他还扬言刺杀美国驻冲绳县首府那霸总领事艾尔弗雷德·马格尔比。

西方媒体分析,卡罗琳和马格尔比遭威胁与美国在冲绳县的驻军问题存在关联。

现阶段,美国在日本驻军大约5万人,其中一半在冲绳县。一直以来,那里的居民抱怨美军带来了犯罪、事故和破坏环境等问题。

普天间基地位于冲绳县宜野湾市中心,是驻日美国海军陆战队在冲绳岛上的两大基地之一。2010年5月,日美两国政府发表联合声明,决定将普天间基地迁至冲绳县名护市边野古地区,但不少居民坚持要求把基地彻底迁出冲绳。

去年2月,卡罗琳赴冲绳,为这座基地的搬迁争取支持,但在抵达冲绳县政府大楼时遭遇大约200人抗议。

卡罗琳现年57岁,2013年被奥巴马任命为驻日本大使。她是担任这一职务的首位女性。

一名不愿公开姓名的美国国务院官员告诉美联社记者,东京警方已为卡罗琳提供了一队武装安保人员。

突尼斯袭击事件死亡人数升至23人

截至19日,在突尼斯巴尔杜博物馆发生的武装袭击和劫持人质事件已造成23人死亡、50人受伤。死者中有20名游客,死者除突尼斯人之外,还有法国、波兰、意大利等国的公民。

突尼斯总统埃塞卜西18日晚发表电视讲话,对在袭击中丧生的突尼斯人及外国游客的家属表示慰问,对多国支持突尼斯人民的表态表示感谢。他说,突尼斯正在与恐怖主义交战。他说:“这些野蛮的少数人不会吓倒我们,我们将与他们战斗到底,直至把他们全部铲除。”



3月18日,一名士兵在枪手被击毙之后庆祝。新华社发

2名被毙枪手身份确认

突尼斯总理哈比卜·埃西德19日说,巴尔杜博物馆武装袭击和劫持人质事件中两名遭击毙嫌疑人的身份已经确认,其中一人早被突尼斯情报部门盯上。

埃西德当天接受法国RTL电台采访时确认,参与袭击的两名武装人员分别是亚辛·拉比迪和哈特姆·哈什纳维。目前,突尼斯政府正与其他国家一道,试图掌握有关两人的更多信息。

按埃西德的说法,突尼斯情报部门在袭击发生前已经注意到拉比迪,但并没有掌握他与特定极端武装组织有关联的线索。突尼斯内政部一名发言人告诉法新社记者,拉比迪和哈什纳维“很可能”是突尼斯人,虽然两人在与突尼斯军警的交火中被击毙,但他们的两到三名同伙仍然在逃。

9名嫌疑人落网

19日晚些时候,突尼斯总统府发布声明,称安全部队已经抓获与袭击有关联的9名嫌疑人,其中4人“直接参与”了袭击。

声明没有公开这些嫌疑人的身份,也没有说明他们在袭击中扮演的角色。但声明强调,恐怖袭击正显现从突尼斯山区向城市转移的迹象。

巴尔杜博物馆18日发生的血腥袭击震惊世

界。截至19日,这起事件已经造成包括20名外国游客在内的23人丧生,超过40人受伤。

袭击发生时,两艘意大利邮轮上的游客在博物馆内。意大利地中海邮轮公司19日确认,旗下“辉煌”号邮轮上的9名游客在袭击中遇难,12人受伤,另有6人至今未归。意大利歌诗达邮轮公司的邮轮“歌诗达迷人”号则有13名游客在袭击发生后下落不明。当天,这两艘邮轮均已离开突尼斯。

目标原是议会?

一些突尼斯议员说,武装人员最初的袭击目标是博物馆旁的议会大厦。

女议员赛义达·乌尼西19日接受英国广播公司广播四台“今日”节目采访时说,突尼斯安全部门认定,武装人员原本是冲着议会大厦而去,但由于在进入时遭安保人员阻拦,最终将目标锁定巴尔杜博物馆。

这起袭击让不少突尼斯人的反恐神经骤然绷紧。女议员布希拉·贝勒哈吉·哈密达告诉美联社记者,据信目前约有2000名恐怖嫌疑人藏身突尼斯,其中许多人曾在伊拉克和叙利亚与极端武装并肩作战。

“他们可能成为‘独狼’,随心所欲地干他们想干的事。”哈密达说,“这些人手里可能有武器,只要哪里能发动袭击,他们就不会放过机会。”

新华社供本报特稿

欧洲委员会呼吁美国允许斯诺登安全回国

新华社电 欧洲委员会下属法律问题与人权委员会18日通过一项报告草案,呼吁美国政府允许斯诺登安全返回美国,并保证其免受刑事追究。

报告起草人奥米特吉格特表示,斯诺登揭开了美国大范围监控的秘密及其对互联网安全构成的威胁,没有他的揭秘,人们还无从得知情报机关每天进行的监控已对人们个人隐私造成了严重侵害,也无从得知美国国家安全局的电话监听可以覆盖一个国家,甚至监听德国总理默克尔和其他100多个国家的元首或政府首脑的电话通话,并针对联合国、欧盟和其他国际机构从事间谍活动。

他说,斯诺登的揭秘的确使美国与一些国家的政治和外交关系出现紧张,但这不能归咎于斯诺登,而是美国国家安全局及其盟友一些不负责任行为的结果。他认为,真正危险的恐怖分子会格外小心采取反侦察措施,这种大范围监听根本无助于反恐。

他强调,根据美国法律,斯诺登会面临严重间谍罪指控。为此,如果美国不允许其安全回国,欧洲某个国家应给予他避难权。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院

OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线: 0574-2785 9999

院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面)

网址: WWW.NBNKYY.COM

扫码手机访问 了解更多详情